

风水师自曝行业内幕：滋生腐败

风水遮掩下的 官场腐败

6月初的一天,在位于北京五棵松附近的上岛咖啡馆里,记者终于见到了“风水大师”密坤乾(化名)先生。密先生和记者是老乡,在此之前,记者曾约了他四五次,他一直顾虑重重,在记者再三保证发表时一定用化名,涉及具体人物和情节都作技术处理的前提下,他才勉强答应了。

“我之所以结合自己的经历告诉你这个行当里的一些内幕,是因为我已打算收手不干了。最近我在老家盘下了一个门头,准备回去做点踏踏实实的正经生意,此次接受采访,也算是向这个行

当告别的赠言吧。”

“风水大师”密先生向记者打开了话匣子,“为了让你了解得更清晰些,我还是从头讲起吧……”

“风水师”秘诀：靠的就是一张嘴

密坤乾是1999年才混进风水师这个行当的。

在此之前,他在一家镇办企业当了六年办公室主任。后来企业倒闭了,他摆摊卖过皮鞋,租房搞过加工,到外地贩过奶牛……也许是时运不济,不仅没赚到钱,连从亲戚朋友那里拆借的40多万都快赔光了。

就在他贩奶牛赔了本,几乎是走投无路的时候,密坤乾遇到了自称曾在九华山修炼过的“风水大师”廖先生。

“最近是不是正在走霉运呀?”廖先生一句话就说了中密坤乾的心思。接着,他从分析密坤乾的运势开始,上到天文,下到地理,海说了一通,话语中夹杂着密坤乾半懂不懂的术语,滔滔不绝,像一个优秀的演说家,这让连连走霉运的密坤乾很是敬佩。他眼前一亮,仿佛溺水时抓到一根救命稻草,非要拜廖先生为师,学习算卦相面看风水之术。

“风水大师”廖先生说:“想学可以,学费五万元。”

在上个世纪90年代末,五万元的学费可谓天价,但密坤乾铁了心想学。他内心真正的想法是,或许自己从此会找到一个发财致富,摆脱困境的终南捷径。

廖大师给他找来一堆历代方士写的有关堪舆之术的书籍让他看,并让他重点背诵周易里的某些章节。只有初中文化程度的密坤乾读得相当艰难。遇到很多

不懂的问题,廖大师也不解释,只是告诉他多记人名、书名和一些看似高深的术语就行了。一个月以后,廖大师就让他进入实践阶段,跟随自己去给人看阴宅、阳宅,替人算命、指点前程。

在给师父当跟班的半年时间里,密坤乾慢慢明白了,所谓的风水大师,其实当起来也不难。除了背诵一些必要的口诀,和学会某种固定的推断演算和画画草图,剩下的主要靠嘴皮子功夫。

不仅要学会察言观色,掌握揣测别人心理的技巧,适时送上一些别人爱听的恭维话,还要学会给别人挑毛病。正所谓应了那句老话:“风水先生进了家,不是墙倒就是屋塌”。再就是学会画一些连自己也不明白的符咒,让客户藏于屋子的某个角落。这么一来二去,故作神秘的背后似乎真就产生了某种神秘力量,最后连自己也相信了。

“风水之术在中国繁衍流行了两千多年,肯定是一门高深玄奥的学问,历代也出过不少高人,但我入行这十年多来,见到的真正高人却少之又少,大部分都是半知半解,把这行当看成了发家致富的敲门砖。”密坤乾告诉记者。

“给官员算命看风水的好处是,看不准他也不会找你麻烦,因为本身也没有准与不准的具体标准可言,风水师很多时候说的都是模棱两可的话。”密坤乾说,“如果一旦偶然被你预测准了,那这名官员就会从此迷信你。遇到事就会主动找你拿主意,求你帮其分析,久而久之,你就会成为其座上宾。甚至他还会带着邀功的心理把你推荐给他的上司,上司再推荐给上司,从此为你敞开通一条在官场畅通无阻的风水之路。”

密坤乾就这样靠自己头脑活泛,投机钻营,结识了不少官员。他不仅经常受邀参加各种官员的私人聚会,还成为官员隐藏的时事高参。

随着官员对风水的热衷,密坤乾的“神通”也渐渐被夸大,被追捧,款项源源不断地进来,两千、三千,两万、三万,二十万、三十万……有一段时间他自己甚至都觉得,家里就像开了印钞机。

“在官员和商人之间,我们风水师有时候也仅仅是充当了一个道具,在风水的遮掩之下,隐藏着许多潜规则。”密坤乾告诉记者。

潜规则之一：官员看风水，商人来买单

“和商人和企业家比,官员们似乎更相信风水。”密坤乾说,“但相信归相信,他们却不愿为外人所道。作为一个官员,谁也不愿意给人留下个搞封建迷信的印象。”

“出面联系风水师的一般是和官员交情甚密的某个商人。他会以谈生意的名义把风水师约到某个茶馆喝茶,然后再把那个要算卦看风水的官员引过来。”密坤乾说,“一行有一行的规矩,我们这行当从不主动向官员的名字,就是认识也会装作不认识。”

“如果需要到官员的宅子里去看风水,主人一般是避而不见的。看完后,还要将所有的演算、草图当面撕掉,以免主人担心外传。”密坤乾说。

由于官员忌讳与风水师过多地打交道,一般是算完卦看完后就匆匆离开了,相关的酬劳,自然由出面邀请风水师的商人来支付。

潜规则之二：风水当媒介，官商相勾结

“利用风水来巧妙地促人脉、人缘,以疏通和某位官员的关系,是那些精明的商人真正的目的所在。”密坤乾说,“作为一个风水师,我清楚自己的角色,我只是他们之间的媒介,看起来很重要,但又与政治无关,不会轻易留下什么把柄。”

那些商人和官员显然都很清楚这一点。他们通过风水师这个媒介,承上启下,左右逢源,形成了一张紧密的政商关系网。

网络一旦结成,作用是多方面的,譬如运作某个人的升迁和企业贷款等等。当然这种作用都是台面下的,绝不会摆到桌面上来。

潜规则之三：利用风水顾问，插手工程招标

密坤乾说:“混得比较好的风水师一般都会在当地的周易协会挂个会长副会长啥的,于是经常以学会的名义参加县里或市里的各类建筑规划设计;一些有权有势的单位要盖办公楼,因为单位领导特别迷信风水,所以就会被请去看看,一次收取个三到五万的咨询费会很轻松;还有单位干脆通过周易学会以签订合同的方式堂而皇之地聘请风水师当设计顾问,而一年的顾问费会高达10万元甚至50万元不等,而划款的名头则变成了规划设计费。”

记者听了密坤乾的爆料后随便在百度上搜索了几家风水网站,发现他们担任风水顾问的企业名单上有七八家赫然是国内有影响的大企业。“给这些企业当顾问的风水师,年费不会低于百万。”密坤乾说,“一些话只有从风水师嘴里说出来才有用,一些商人正是看准了这一点,他们要想拿下某个工程,往往会采取曲线方针,从风水师那里下手,让风水师去影响决策者。一旦工程拿下来,风水师的回报当然也是很高的。”

“风水腐败”中风水师不过是帮凶。据《方圆》

成名“风水师”：家里像开了印钞机

“这些年,我给多少人算过命看过风水,已经记不得了,但其中占很大比例的肯定是大大小小的官员。这里面不乏市长、县长、局长、科长、镇长啥的。久未得到提拔的,会找我占卜官运,看何时会得到擢升;官场不顺的,会请我去他家的祖坟看风水,指点迷津;贪污受贿的,也会找我画符作法,以保佑他平安无事。”密坤乾向记者透露。

“如果我称不上一个合格的风水师的话,那我至少是个合格的心理师。”密坤乾说。

多年来和形形色色的官员打交道,使他很容易就能揣摩出各级官员心里想啥,需要啥。一旦摸清官员的心思就好办了,利用给他们算卦和看风水的机会,说些他们愿意听的话,再煞有介事地布阵、画画符,就可以了。“很多时候其实就是给别人一个心理暗示的作用,让他们觉得,已经有符咒和风水的作用,信心就有了,很可能促成了一件事的成功。”密坤乾认为。